

Волонтёрская акция «АнтиПластик»

Мы благодарим вас за стремление

Уберечь живое на Земле,

Чтоб звучало птиц подольше пенье,

Чтоб букашки ползали в траве.

Пусть же труд ваш, нужный и прекрасный,

Будет ценен, словно детский смех,

Пусть по жизни вас сопровождают

Радость, счастье и успех.

В рамках Российского движения школьников с целью повышения социальной активности обучающихся и вовлечения их в волонтерское движение в Центре образования продолжает реализовываться проект «От сердца к сердцу».

5 апреля прошла волонтёрская акция по очистке улиц с. Нешкан от бросового мусора с. Нешкан «АнтиПластик». В акции приняли участие обучающиеся 5 и 6 классов.

Благодаря усилиям детей, улицы села стали чище и светлее, каждый из них теперь знает, как охранять и беречь природу!



